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XS-XLModell 6 ••• 

Hefte
1413

GARN: TWEED
ALPAKKA SILKE

Design: Lene Holme Samsøe 



Nr 6 

Oversize genser med 
flettemønster og 
perlestrikk  

Størrelse:  
(XS-S) M-L (XL) 

Plaggets mål: 
Overvidde: (134) 140 (146) cm 
Hel lengde: (56) 56 (57) cm 
Ermelengde: 34 cm, eller ønsket 
lengde 

Garn:  

TWEED (40 % babyalpakka, 32 % 
viskose, 20 % polyamid, 8 % fin 
merinoull, 50 gram = ca 150 
meter) 
ALPAKKA SILKE (70 % 

babyalpakka, 30 % silke, 50 gram 

= ca 200 meter) 

Garnmengde:  
TWEED 
Lys beige 2544: (300) 350 (350) 
gram 
ALPAKKA SILKE  
Hvit 1002: (200) 250 (250) gram 

Veiledende pinner:  
Rundp nr 6 og 7 
Liten rundp nr 6 (40 cm) 

Strikkefasthet:  

13 m perlestrikk på p nr 7 med 1 

tråd av hver kvalitet = 10 cm 
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Perlestrikk: 

1. p: Strikk *1 r, 1 vr*, gjenta fra *-*

p ut.

2. p: Strikk som m viser.

3. p: Strikk r over vr, og vr over r.

4. p: Strikk som m viser.

Gjenta 1.-4. p.

Bakstykke: 

Legg opp (90) 94 (98) m med en 

tråd i hver kvalitet på rundp nr 6. 

Strikk ca (3) 3½ (4) cm vr-bord 

frem og tilbake slik:  

(1. p = vr-siden)  

2 vr, *2 r, 2 vr*, gjenta fra *-* p ut. 

Skift til rundp nr 7 og strikk 

perlestrikk, samtidig som det på 

første p felles jevnt fordelt til (81) 

85 (89) m.  

Når arb måler 8 cm økes det 1 m i 

hver side. Gjenta økningene hver 

8. cm i alt 3 ggr = (87) 91 (95) m.

Strikk til arb måler 36 cm.

Legg opp 4 nye m i hver side =

(95) 99 (103) m.

Sett et merke i hver side =

ermemerke.

Strikk til arb måler (15) 15 (16) cm,

målt fra ermemerket.

Skråfell til skulder på hver p fra

ermesiden (5,5,6,6,6,6) 6,6,6,6,6,6

(6,6,6,6,6,7) m.

La de resterende (27) 27 (29) m

være på p til nakke.

Forstykke: 

Legg opp (90) 94 (98) m på rundp 

nr 6. Strikk vr-bord som på 

bakstykket, samtidig som det på 

siste p felles jevnt fordelt til (81) 85 

(89) m.

Skift til rundp nr 7 og strikk

mønster slik: (11) 13 (15) m

perlestrikk, 59 m diagram, (11)

13 15 m perlestrikk.

Etter første p i diagrammet er det

(91) 95 (99) m på p.

Strikk med denne inndeling,

samtidig når arb måler 8 cm økes

det 1 m i hver side. Gjenta

økningen hver 8. cm i alt 3 ggr =

(97) 101 (105) m.

Når arb måler 36 cm legges det

opp 4 m i hver side.

Sett et merke i hver side =

ermemerke.



Strikk til arb måler (12) 12 (13) cm, 

målt fra ermemerket. Sett de 

midterste (17) 17 (19) m på en hj.p 

til hals, og strikk hver side ferdig 

for seg. Fell ytterligere mot hals 

annenhver p 3,2,1,1,1 m.  

Strikk til arb måler (15) 15 (16) cm, 

målt fra ermemerket. 

Skråfell til skulder som på 

bakstykket, men strikk 2 m sm 2 

ganger over flettene, samtidig 

som det felles av. 

Strikk den andre siden på samme 

måte, men speilvendt. 

Ermer: 

Sy sm skuldrene. 

Strikk opp ca 1 m i hver m/p, men 

hopp over hver 4. m/p på rundp nr 

7 mellom ermemerkene = (43) 43 

(45) m. Strikk perlestrikk frem og

tilbake.

Når erme måler 6 cm, felles det 1

m i hver side.

Gjenta fellingen hver 6. cm i alt 4

ggr = (35) 35 (37) m.

Strikk til erme måler 30 cm, eller 4

cm før ønsket lengde.

Skift til rundp nr 6 og strikk 4 cm

vr-bord, samtidig som det på

første p økes jevnt fordelt til 38 m i

alle str.

Fell av med r og vr m.

Strikk et erme til på samme måte.

Montering: 

Sy sm i siden og under ermene 

kant i kant. 

Halskant:  

Ta med m fra hj.p og strikk opp ca 

1 m i hver m/p, men hopp over 

hver 4. m/p langs halsen på rundp 

nr 6 ca (80) 80 (84) m.  

M-tallet må være delelig med 4.

Strikk 12 cm vr-bord rundt 2 r, 2 vr.

Fell av med r og vr m.






